世紀東急工業株式会社

新型コロナウイルス感染拡大防止のための株主総会ご来場自粛のお願い

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

ご案内のとおり、来る6月23日(火曜日)、当社第71回定時株主総会を開催いたします。 新型コロナウイルスによる感染症が流行するなか、株主の皆様におかれましては、 感染拡大防止の観点から、本総会については、極力、書面により事前の議決権行使をい ただき、株主様の健康状態にかかわらず、株主総会当日のご来場をお控えいただく ことをご検討下さいますようお願い申し上げます。

なお、当社としては、新型コロナウイルス感染拡大の防止に極力努めたうえで本総会を開催してまいりますが、株主の皆様におかれましても、下記につきましてご理解とご協力をお願い申し上げます。

敬具

記

<株主の皆様へのお願い>

- ・議決権行使は、書面の郵送による行使が可能です。ご来場いただかなくても、 事前に議決権を行使いただくことができますので、是非ご利用下さい。
- ・特に、感染による影響が大きいとされるご高齢の方や基礎疾患のある方、妊娠を されている方は、本年はご来場をお控えいただくことを強くお勧めいたします。 また、これらに該当しない方でも、自他の感染予防の観点から、ご来場を見合わ せることをご検討下さい。

<ご来場を検討されている株主の皆様へ>

- ・発熱や咳等の症状のある方、新型コロナウイルス感染が疑われる方はご来場を お控え下さい。これらに該当する方は、感染拡大防止のため、ご入場をお断りする ことがございます。
- ・マスクの着用など、ご自身および周囲への感染予防の配慮をお願いいたします。 なお、会場内にアルコール消毒液等を設置いたしますので、手指の消毒にご協力 下さい。
- ・役員・運営スタッフは、マスクを着用し応対をさせていただきます。
- ・本総会においては、感染拡大防止のため、開催時間を短縮することを検討して おります。
- ・感染予防のため会場内は座席の間隔を広げ、座席数を減らし運営を行います。 そのため、当日ご来場いただいても入場をお断りする場合がございます。予め ご了承のほど、よろしくお願い申し上げます。

以上

※総会当日までの感染拡大の状況や政府の発表内容等により、本総会の開催・運営に関して大きな変更が生じる場合は、当社ウェブサイトにてご案内いたします。

<当社ウェブサイト>

http://www.seikitokyu.co.jp/

「議決権行使書」ご返送のお願い

株主総会当日にご出席願えない場合、また新型コロナウイルス感染拡大防止の観点から、ご出席をお控えいただく場合には、誠に恐縮でございますが、株主総会参考書類をご検討いただき、同封の議決権行使書用紙に賛否をご表示の上、2020年6月22日(月曜日)午後6時までに到着するようご返送いただきたく、重ねてお願い申し上げます。

■ 議決権行使書イメージ



各議案の賛否をご記入下さい。

▶賛成の場合:「賛」の欄に○印

▶反対の場合:「否」の欄に○印

■ 議決権行使書の記入例



